

NOTA RECTIFICATIVA DEL PPT

En el punto **3 DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO** dentro del **PPT**, donde dice:

- Resistencia: tejido altamente resistente a la abrasión, hasta 200.000 ciclos “martindale” (resistencia tejidos estándar: 500.000 ciclos).

Lo correcto sería:

- Resistencia: Tejido altamente resistente a la abrasión, hasta 200.000 y 500.000 ciclos “martindale” (resistencia tejidos estándar: 50.000 ciclos).

Esta cuestión se incluía en una pregunta realizada en el Portal de Contratación, con fecha 27/10/2023 y para no afectar a los posibles licitadores del expediente con la rectificación, ampliamos el plazo de presentación de ofertas hasta el 10/11/2023 a las 23:59h.